
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
Від 19  грудня 2023 р.                        Стрий                                 №566

Про надання дозволу 
ПП «ДЕОДАТ ГРУП»
на здійснення невід’ємних
покращень орендованого майна

Керуючись Законом України «Про оренду державного і комунального 
майна», статтею 60 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, 
рішенням XXIII сесії VII демократичного скликання № 870 від 
10.12.2019р. «Про затвердження Положення про порядок приватизації 
комунального майна територіальної громади міста Стрия», розглянувши 
клопотання приватного підприємства «ДЕОДАТ ГРУП»,від 28.11.2023 р. 
вх. №vh-5871/23,щодо надання дозволу на здійснення невід’ємних 
покращень орендованого комунального майна відповідно до Договору 
оренди № 95 від 01.05.2023р., беручи до уваги Акт обстеження нерухомого 
майна від 6.12.2023 р. №1, виконавчий комітет Стрийської міської ради,

ВИРІШИВ:
1. Надати дозвіл приватному підприємству «ДЕОДАТ ГРУП» на 

здійснення невід’ємних покращень орендованогомайна, а саме: вбудованого 
нежитлового приміщення № 3, яке розташоване на першому поверсі 
двоповерхового цегляного житлового будинку за адресою: Львівська обл., м. 
Стрий, майдан Ринок, 35, загальною площею 20,7 кв. м. згідно поданого 
зведеного кошторисного розрахунку вартості будівництва на загальну суму 
287 514 грн. (двісті вісімдесят сім тисяч п’ятсот чотирнадцять гривень 00 
коп.).

2. Надати дозвіл приватному підприємству «ДЕОДАТ ГРУП» 
привести у відповідність фасад будівлі за адресою: Львівська обл., м. Стрий, 
майдан Ринок, 35 в якому розташоване нежитлове приміщення № 3 згідно 
«Паспорту опорядження фасаду за адресою майдан Ринок №35, м. Стрий, 
Стрийського району Львівської області»,виконаного ФОП Орищич Василем 
Івановичем та погодженим управлінням містобудування та архітектури 
виконавчого комітету Стрийської міської ради №19-09/444 від 20.11.2023р.

3. Встановити, на час проведення ремонтних робіт, але в будь-
якому разі,терміном, що не перевищує 6(шість) місяців з дня прийняття 
рішення, приватному підприємству «ДЕОДАТ ГРУП» пільгову орендну 
плату в розмірі 50 (п’ятдесят) % від місячної орендної плати.

4. Контроль за виконанням даногорішення покласти на заступника 
міського головиМ. ЖУРАВЧАКА.

Міський голова                                                                                      Олег КАНІВЕЦЬ


